



文旅融合新高度 《可爱的中国》央视一套热播

抒写赤忱爱国情

电视剧《可爱的中国》日前正在中央电视台一套黄金档热播中，本剧作为中宣部重点扶持并被首批列入中国当代文学艺术创作工程的重点项目，由中央电视台、江西广播电视台、艺海纳川国际文化发展(北京)有限公司、五好青年影业传媒(北京)有限公司出品，由中意桥文化共同体联合中共江西省委宣传部、中共浙江省委宣传部、中共福建省委宣传部、江西出版集团、中文天地传媒、江西文化演艺发展集团、浙江广播电视集团、山东省文化旅游发展集团、亚特控股集团、浙江影视(集团)、福建电影制片厂等单位联合摄制。

该剧以“理想与信念”为核心主题，以中国共产党早期伟大的无产阶级革命家、军事家、杰出的农民运动领袖、土地革命战争时期赣东北和闽浙赣革命根据地的创建人方志敏为创作原型，以宏大的战争场面、坚定不移的信念、感人肺腑的清廉行为、令人信服的高尚人格，塑造一代伟人的光辉形象，激励我们为民族复兴、人民幸福的中国梦而努力奋斗。

据本剧出品人、制片人周浩介绍，该剧作为新中国成立70周年的重点献礼剧目，定档在“七一”党的诞生纪念日这一重大时间节点播出，既是对红色基因的传承，也是对红色文化的弘扬，更是对红色精神的颂扬，是新时代讲好方志敏故事、弘扬爱国主义精神、提升公司文化内涵发展的重要举措，将最大限度发挥其政治效益、社会效益和经济效益。

中意桥文化共同体中方负责人李镇均介绍说，《可爱的中国》是中意桥首度参与文娱领域联合摄制的影视作品。该剧的成功播出，不仅向外界展示出了中意桥文旅布局的大视野，更借助热播产生的强大社会影响力，将“文旅+康养”作为未来发展的战略重心，与中医文化研究发展相融合，扩大发展规模，形成全方位、多维度的文旅健康产业生态圈，打造中意桥文化交流及中草药健康产业研究的领先品牌，实现立足于中国、拓展于国际的文化和健康资源交换共享。

林江国演绎英雄模范方志敏

对于此次出演英雄模范方志敏同志，演员林江国在接受媒体采访时表示，这是一次非常难忘的经历，尤其是当我们在方志敏同志生活和战斗过的地方江西上饶拍摄时，可以感受到百姓们对方志敏同志崇高的敬意，这种感情深深地打动了我。共产党人爱人民，我希望能通过我的演绎，将方志敏精神更好地传承下去。

在塑造这样一位英雄人物时，林江国并没有刻意地渲染方志敏同志的伟大，反而用一种很生活化、接地气的方式，将大人物的浪漫革命情怀表现得大方得体。在谈到这一表现方式时，林江国直言，方志敏是一个伟大的人，他的伟大表现在对家人、对战友、对敌人、对他身边所有的人，都能起到引领和影响的作用。即便是被捕入狱，他坚定的信念和崇高的理想也感化和影响了一批人。这是信仰的力量。

该剧制片人周浩在专访中表示，林江国饰演的方志敏，把方志敏同志内心坚定的理想信念诠释得淋漓尽致，整体塑造人性饱满、形神兼备。

方志敏作为100位为新中国成立做出突出贡献的英雄模范人物之一，《共产党人初心、担使命的杰出代表》，他在狱中所著《可爱的中国》《清贫》等文献是中国共产党和中国人民的巨大精神财富。今天的中国正如方志敏在《可爱的中国》一文中描述的那样：到处都是活跃跃的创造，到处都是日新月异的进步。正是一代代共产党人用坚定不移的信念谱写了波澜壮阔的历史，才有了我们今天“可爱的中国”。

2019年是新中国成立70周年、方志敏同志诞辰120周年，电视剧《可爱的中国》的播出，与全党“不忘初心、牢记使命”主题教育活动高度契合，对于传承红色基因，彰显方志敏精神新的时代价值，激励广大党员不忘初心、牢记使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗，具有重大意义。

本报综合